
Az oszt ályok Javaslatai a Nagygyűléssel kapcsolatban.

"Az Elnökség 1355.Junius £5-i ülésén határozatot ho- 

zott, hogy az osztályok foglalkozzanak a nagygyűlések rendezé­

sének kérdésével és tegyenek javaslatot arr , hogy a jövőbon 

hogyan letetne célszerűbben megrendezni a nagygyűlést. A ja as- 

1 átokét pedig összegezve a főtitkár terjessze az Elnökség ele.

Az osztályok foglalkoztak a nagygyűlés rendezésének 

kérdésével és javaslót óikat az alaobiakban terjesztőn elő.

az osztályok egyöntetűen felvetik, hogy szükséges-e 

évről--vre a nagygyűlést az eddigi méretben. ennyire renrezen- 

tatív módon és zsúfolt programmal megrendezni. A nagygyűlés 

igy - különösen a nagyszámú külföldi vendég m att - rendkívül 

költséges és a rendezése szinte hónapokra leköti az Akadémia 

vez tőségét és apparátusát. Az egyes elő* dások biztosítása is 

évről-évr fokozódó nehézséggel j r, mivel szaporodnak a kong­

resszusok és az egyéb tudományos Ülések, ^zért tan-csós lenne 

a na^gyülés egyszerűbbé tétele.
i

A nagygyűlés egyszerűbbé tételére szóló javaslatok 

között eltérések mutatkoznak. Ezek összesítése után a köv^kező- 

k t ismertetem:

1./ A nagygyűlés az osztályok nyilvános beszámoló ülésére; a 

közgyűlésre és egy-két összakadémiai reprezentatív előadásra 

szorítkoznak. Mellőzni kellene akülf ldi delegációk évenkénti 

meghívását. Az 1955.évihez hasonló nagygyűlést esetleg öt­

évenként kellene tartani, az eddiginél is alaposabb tudományo 
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előkészítéssel. Ezek az ötévenként ismétlődő nagygyűlések kap­

csolódhatnának az ötéves tudományos tervek ciklusaihoz és egy­

úttal egy-egy terv előkészítését és zálogát is jelentenék a 

magyar tudó lány nagyarányú seregszemléjeként, ezekre az alkalmak 

ra külf.ldi résztvevőket is kellene hívni, továbbá ezekben az 

években más tudományos kongresszusokat nem szabadna rendezni, 

hogy minden erőt a nagygyűlésre tudjunk összpontosítuni• Alt a-
A

Iában a nagygyűlésekhez, ko gresszusok, konferenciák nehezen 

volnának kanos Ihatok és ezért azok rendezése a továbbiakban 

is m. s időpontban célszerű.

2./ Helyes lenne, ha az akadémia - melynek naggyülési programja 

a tudományok mindegyikére szétaprózódott - sok munkáját és 

kiadását egy tudományos célra koncentrálná és a nagygyűlések 

szokott formája helyett évenként egy-egy tudománynak, vagy 

tudományos fejezetnek művelőivel rendezne tudományos kongresz- 

szust, annak ellenére, hogy ez a nagygyűlés intézményének sok 

éves hagyományával ellenkezne.
3e/ Az osztályok többsége javasolja! hogy a nagygyűlés 3 napig 

tartson, ahol egyT vagy két - az égési tudományt, vagy több 

osztályt érintő és érdeklő, átfogó jelentőségű, elvi előadás, 

az oszt xlyok beszámolói 's a közgyűlés szereneljen.

4./ A nagygyűlés befejeztével az os tályok tartsaanak kongresz- 

szusokat, konferemei kát, tudómén os ülésszakokat.
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